

# GAZETA TRANSILVANIEI

REDACȚIUNEA ȘI ADMINISTRAȚIUNEA:  
BRAȘOV, piața mare Nr. 22.

„GAZETA” IESSE ÎN FIECARE ZI.

Pe un an 12 flor., pe șase luni 6 flor., pe trei luni 3 flor.

România și străinătate:

Pe un an 40 fr., pe șase luni 20 fr., pe trei luni 10 franci.

SĂ PRENUMERA:

la poște, la librării și pe la dd. corespondenți.

ANUNȚIURILE:

O seriă garmond 6 cr. și timbru de 30 cr. v. a. pentru fiecare publicare

Scrisorile nefrancate nu se primesc. — Manuscrisurile nu se întorc.

N<sup>o</sup> 204.

Vineri, 18 (30) Septembrie.

1887.



## IACOBŪ MUREȘIANU

nu mai este între cei vii. S'a dus și el în mijlocul umbrelor acelor bravi bărbați, cari de sus din înălțime privesc asupra luptătorilor națiunii române cu ochi plini de bunătate, der severi și muștrători, parcă ar voi să le dică: Înainte Români! Nu șovăiți, căci laurii victoriei vă așteaptă!

Iacobū Mureșianu, învăpăiatul dascăl, care a crescut două generațiuni, îmbărbătându-le la muncă și la luptă neobosită pentru ridicarea neamului românesc; bunul părinte, care din modestul său cerc de activitate scia să însuflească și să electrizeze toate inimile pentru marile idealuri ale culturii și progresului național; nobilul patriot ardelen, care a lucrat totă viața sa fără preget pentru îmblandirea și împăciuirea spiritelor învrăjbite de patima urei de rasă și de confesiune;

Iacobū Mureșianu, care și-a jertfit sănătate și avere pentru susținerea diarului nostru „Gazeta Transilvaniei”, al cărui redactor, editor și proprietar a fost aproape o jumătate de secol; care și-le-a jertfit pentru apărarea steagului, limbei, culturii și naționalității române:

ne-a părăsit tocmai acum când ne pregăteam a-i împleti cununa de lauri în ajunul jubileului de 50 de ani de existență a acestui organ național.

În luptele grele ce le purtam, credința lui neclintită în viitorul strălucit al națiunii noastre și sfaturile sale înțelepte date din inimă curată românească fostu-ne-au o călăuză nestimată, și spiritul lui ne va însufleși și în viitor urmându devisei sale: Totdeauna înainte cu bărbăție!

Adencū măhniți de pierderea nereparabilă ce o suferim prin mărtea lui Iacobū Mureșianu, îi dicem:

Du-te în pace, pre demnule dascăl și părinte, ți-ai făcut datoria pe acest pământ! Faptele tale nobile neuitate vor fi între noi și ne vor îmbărbăta a stăru neobosit, ca să se realizeze dorința cea mai ferbinte: recăstigare drepturilor națiunii române!

Redacțiunea „Gazetei Transilvaniei.”





